

## IZVJEŠTAJ O RADU TZ GRADA VRBOVCA U 2016. GODINI

U 2016. godini poslovi kojima se bavila TZ bili su vrlo raznovrsni.

Turističko Vijeće, sastalo se 4 (četiri) puta, od toga u starom sazivu 2 puta i u novom sazivu 3 puta. Na sjednicama Vijeća spravljalno se o raznim pitanjima koja su od značaja za rad TZ, ali najviše se raspravljalo o organizaciji 36. turističko – kulinarske manifestacije „Kaj su jeli naši stari“ koja se održala od 26.8.- 28.8.2016. pod pokroviteljstvom predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar Kitarović i generalnim sponzorstvom PIK-a Vrbovec, ali i velikim sponzorstvom Ožujsko pivo, a koju tradicionalno organizira TZ. Sva tri dana manifestacije bilo je jako dobro vrijeme. Udruga žena kojih je bilo 15, natjecale su se u spremanju jela našega kraja kroz tri kategorije i to: Juha, Glavno jelo i Desert a ocjenjivao se i ukupni izgled stola i štanda. Predsjednik Komisije za ocjenjivanje bio je kuhar Branko Ognjenović.

U nedjelju ista komisija ocjenjivala je jelo od povrća s kojim su se žene natjecale ovaj dan - naravno jelo je trebalo biti spremljeno na starinski način.

Na trgu je generalni sponzor PIK Vrbovec u subotu i u nedjelju imao svoj kuharski dio sa poznatim kuharima; u subotu su spremali okruglice od mljevenog mesa, a u nedjelju su spremali već tradicionalni PIK-ov roštilj u Vrbovcu. Također su izradili i mortadelu preko 200 kg koju su ljudi degustirali i davali dobrovoljne priloge. Taj dobrovoljni prihod bio je namijenjen za udrugu RENATO –kuhari bez granica za liječenje mladih članova ove udruge koji imaju srčanih problema, a na prikupljena sredstva Pik je dao još toliko novaca.

Manifestacija je bila dobro organizirana i ona je doista vodeći brend Vrbovca, jer pored posjetitelja izazvala je i vrlo velik interes medija koji su izvještavali javnost o svim događanjima na ovoj priredbi, kao i stručnjaka iz raznih područja.

TZ je izdala knjižicu recepata jela sa kojima su se žene natjecale na ovogodišnjoj manifestaciji.

I ove godine manifestacija je bila predložena za međunarodnu nagradu, međutim i opet nismo bili spremni prihvatiti nominaciju. Naime, organizatori ovu svečanost organiziraju na način da dobitnik cjelokupno prezentira priredbu koja je dobitnik nagrade - ove godine to je bilo u Solinu i zbog pomanjkanja financijskih sredstava nismo mogli, na našu veliku žalost, organizirati odlazak naših žena i ostalih pratećih sadržaj na ovaj događaj.

U rujnu mjesecu Ministarstvo poljoprivrede RH s našom udrugom Pera potpisalo je ugovor o zaštiti izvornog recepta naše pere na nacionalnom nivou i sada traju jednogodišnje pripreme za zaštitu na području EU. Smatramo to velikim priznanjem našem proizvodu ali i cjelokupnoj našoj manifestaciji koja je ovaj proizvod ponovo oživjela u našem kraju i postavila ga za još jedan brend.

Pored manifestacije TZ je organizirala i druge priredbe u samom Vrbovcu, ali smo išli i u druge gradove predstavljajući svoj kraj, pa smo tako bili u Đakovu na njihovim fašničkim danima, a bili smo i u Kutini, S. Ivanu Zelini, Ivanić Gradu, Čakovcu, Samoboru, Senju, Novom Vinodolskom i naravno Rijeci.

Naš Vrbovečki Fašnik i Samit slobodnih fašničkih republika održan je 31. siječnja i na njemu je bilo prisutno 350 maski (domaći su bili „Licitarska srca“- nažalost, i ove godine je bilo nevrijeme-padala je jaka kiša i nismo mogli na pozornici izvesti program. Naše druženje nastavili smo u domu u Luki.

Pred Uskrs smo opet u Vrbovcu na trgu Petra Zrinskog napravili gnijezdo u koje su djeca vrbovečki vrtića stavljala pisanice koje su izradili na svojim radionicama, a li i druge ukrase. Kod postavljanja jaja u gnijezdo izveli su kraći program na oduševljenje posjetitelja. Ovim događajem željeli smo urediti svoj trg, ali i mlađim naraštajima prenijeti svoju tradiciju i običaje.

U mjesecu svibnju i lipnju TZ je provela akciju Zeleni cvijet- od objave natječaja do prijava i obilaska i ocjene prijavljenih kandidata, koji su se javljali za uređenje okućnica, balkona, turističke atrakcije.

U mjesecu srpnju subotom u 21:00 sat na Ljetnoj pozornici su se odražavala razna događanja od gostovanja folklor iz Makedonije sudionika Međunarodne smotre folklor u Zagrebu, zatim FA HKUD-a Zrinski i Lera koji su izveli jedan cjelovečernji program, a nastupio je i zbor Gradske udruge umirovljenika Vrbovec, kao i udruga žena iz Gornjeg Kraljevca sa svojim kazališnim izvođačima.

Početak jesenskih mjeseci TZ je sudjelovala je na turističkom forumu organizatora manifestacija na području RH koji se održao u rujnu u Vinkovcima, zatim na danima Hrvatskog turizma u Bolu na Braču, na jesenskoj skupštini Hrvatske udruge karnevalista u Lovranu, te na Putu Burze –susretu TZ i turističkih agencija koji se ove godine održao u Mariji Bistrici.

TZ je, naročito u prvoj polovici godine, vrlo aktivno radila na prikupljanju financijskih sredstava za svoje aktivnosti a najviše naravno, za manifestaciju „Kaj su jeli naši stari“ javljajući se na brojne raspisane natječaje u i u HTZ i u Zagrebačkoj županiji kao i u drugim ustanovama i pravnim osobama.

U mjesecu siječnju smo bili suorganizatori s Vrbovečkom udrugom vinara i vinograda Vincekova- svečanost orezivanje vinove loze koji se održao u vinogradu obitelji Ane i Zlatka Mađerca. Sudjelovalo je 10 udruga žena koje su priredile ponudu naših kolača i raznih napitaka.

Koncem rujna udruga pčelara Vrbovec je organizirala medni dan u Vrbovcu, a TZ je zajedno s 4 udruge žena sudjelovala na toj priredbi i s ponudom kolača i slastica izrađenih na bazi meda.

Osim Turističkog vijeća i drugi organi TZ su se sastajali i to: Skupština dva puta na redovnim sjenicima- 23.3.-koja je raspravljala i donijela odluku o financijskim izvješćima TZ za 2015. godinu; te 19.12. kada je donijet Plan i program rada sa financijskim planom za 2017. godinu i rebalans financijskog plana za 2016. godinu.

NO sastao se tri puta na sjednicama na kojima je razmatrao poslovanje TZ.

Krajem godine već tradicionalno odvijaju se broje aktivnosti, jer se priprema Božićni sajam sa dočekom Nove godine, sa priredbom Badnjak prije Badnjaka kada darujemo djecu, Vincekovo početkom godine kojeg organizira Udruga vinara i vinogradara a TZ je suorganizator, ali i Fašnik početkom godine, tako da su održani brojni sastanci sa udrugama žena, MO, OPG-ovima, vrtićima, školama i drugima u vezi organizacije ovih događanja.

Posebno je dobra suradnja bila ostvarena sa Srednjom školom pri organizaciji Adventa- jer su učenici kuhari pekli kiflice, kuhali kobasice, vino i čaj i svake subote dijelili ih na trgu Petra Zrinskog, HKUD „Petar Zrinski“ Zbor Gradske udruge umirovljenika i Zbor Srednje škole Vrbovec izveli su prigodni program, dok su na Badnjak članove ŠRD Vukšincac spremali ribu na rašljama. Sve je završilo dočekom Nove godine uz TS „Svita“ i veliki vatromet.

Vrbovečka udruga mladih se ove godine uključila u Adventska događanja i u drugoj polovici prosinca su organizirali projekcije filmova u dvorani POU Vrbovec. Vrbovečki Crveni križ je sudjelovao sa svojim aktivnostima i prvi put je bila pokazana izrada haljina od borovine, što je pobudilo vrlo velik interes.

Također smo s Udruženjem obrtnika organizirali „Reviju u slici“ – 3.12.

U tom periodu radi se Program sa financijskim planom za narednu godinu, tako da su sva tijela upravljanja održala svoje redovne sjednice raspravljajući o tim pitanjima i donoseći odgovarajuće odluke.

Tijekom cijele godine vodila se briga oko promocije manifestacije „Kaj su jeli naši stari“ na raznim sajmovima i skupovima.

Također su bile održane razne izložbe u kojima je TZ sudjelovala i to u prostorijama TZ Zagrebačke županije.

Što se tiče financijskih sredstava Grad je za razne priredbe izdvojio, i uplatio TZ u 2016. godini 270.000 kuna, a za funkcioniranje rada TZ 120.000,00 kuna. Ukupni prihod je ostvaren s 918.327,00 kuna, a rashodi su bili u iznosu od 913.210,00 kunu, pa je tako TZ ostvarila višak prihoda u ovom periodu za 5. 117,00 kuna.

Ove godine pokazao se kao problem uplata boravišne pristojbe koja je na koncu uplaćena u iznosu 42.249,24 kune dok je uplata turističke članarine bila 151.232,22, kuna – dakle u padu za oko 8 .000 kuna u odnosu na 2015. godinu.

I ove godine TZ je naročito dobro surađivala sa Udruženjem obrtnika, posebno dječjim vrtićima i školama, PIK-om i Šumarijom Vrbovec, Narodnom knjižnicom, Domom za stare i nemoćne osobe u Vrbovcu, Čenakolom, udrugama sirara, pčelara, vinara, Konjogojskom udrugom, lovcima, ribičima, Vrbovečkom udrugom mladih, MO, Limenom glazbom i mažoretkinjama, sportskim klubovima i udrugama.

Najbolja suradnja ostvarena je sa udrugama žena vrbovečkih sela s kojima TZ organizira „Kaj su jeli naši stari“ ali one sudjeluju i u skoro svim drugim događanjima koje organizira TZ. Te udruge su vrlo bitne jer one svojim entuzijazmom, upornošću i ljubavlju ovu manifestaciju čine ovako uspješnom.

Na kraju želim zahvaliti svima koji su na bilo koji način pomogli da se priča o Vrbovcu i njegovoj priredbi „Kaj su jeli naši stari“, ali i o drugim događanjima, pronosi širom naše domovine, a i izvan nje.

U Vrbovcu, 6 .3.2017.

Predsjednik TZ:  
Vladimir Bregović